Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №4 п.Хинганск»

                                                                  Приказ 

                                                                                                                           №151-Б         от02.09.13г.
О порядке сопровождения 

официального сайта 

МКОУ СОШ №4 п.Хинганск
В целях создания единого информационного образовательного пространства, в соответствии с п. 21 ст. 28 и ст. 29 Закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации,
ПРИКАЗЫВАЮ
1. Утвердить Положение об официальном Интернет- сайте МКОУ СОШ №4 п.Хинганск, (Официальный адрес сайта http//hingansk4.ucoz.ru   Положение прилагается.
2. Ответственным за разработку и сопровождение сайта назначить:

Зона образования: 

Улискова Е.М.., зам. директора по УВР Улискова Е.М.; руководители МО: Ермоленко Е.А., Первухина Н.К. Андрейченко Г.В., Василец В.А.
Зона развития:

Попова Г.М., рук. метод. сопровождения ФГОС; 
Зона воспитания:

Петелина Е.А.., зам. директора по ВР; старший воспитатель Василец В.А., Грибова Н.В. руководитель музея.
Зона официальной информации:

Андрейченко Г.В.  администратор сайта, технический исполнитель, Сундуева П.К. – учитель информатики (работа электронного дневника, базы данных)
3. Андрейченко Г.В.:
- в соответствии с п. 3 ст. 29 Закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», размещать и обновлять информацию и документы в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений;

- организовать бесперебойную работу официального сайта общеобразовательного  учреждения;

- в срок до 10 числа каждого месяца проводить ревизию официального сайта на предмет соответствия размещенной информации действующему законодательству, в том числе ст. 29 Закона РФ от 29.12.2012   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правилам размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации  от 10 июля 2013 г. № 582,  Письму Минобрнауки России от 18.07.2013 № 08-950 «О направлении рекомендаций»;

3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой

Директор школы:





Т.А. Филипенко
