Зимушка хрустальная.

Когда Новый год зажигает 

На елке цветные огни,

Все детство свое вспоминают

Счастливые детские дни.

В преддверии Нового года в группах дошкольного образования МКОУСОШ № 4 п. Хинганск был объявлен конкурс  «Зимушка хрустальная» - изготовление Новогодней елочки. 

На конкурс были представлены работы из самого разного материала, поражающие воображение  своей оригинальностью. В совместном творчестве взрослых и детей упаковочный материал, ткань, вата, бумага, макаронные изделия, словно по волшебству превращались в лесную красавицу. Выставка елочек разместилась в холле дошкольных групп,  создавая атмосферу праздника. Рукотворными красавицами оформили зал, для проведения детских утренников, где всем участникам конкурса были вручены призы. 
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Настоящий праздник ждал детвору и  на участке. Коллектив групп дошкольного образования устроили воспитанникам снежную сказку, в которой живут «Змея Скоробея», «Снеговик», «Божья коровка», «Чудо гора самоцветная», «Веселый кит», «Снежная барыня», «Волшебные корзинки», «Сказочный лабиринт». Всем любителям катания – ледяная горка! Герои сказок вызывают улыбку, дарят положительные эмоции. Зимние прогулки не только закаляют детей, развивают у них физические качества, но и дарят радость от встречи с прекрасным! 
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