«Осенний подарок»
Осень на опушке краски разводила, 

По листве тихонько кистью проводила-

Пожелтел орешник, и зарделись клёны. 

Пурпуром не тронут только дуб зелёный. 

Утешает осень:

Не жалейте лето! 

Посмотрите - роща золотом одета! 
(З. Федоровская) 

И правда, осень можно назвать художницей: с таким мастерством она смешала все краски, раскрасила всё вокруг нас.  Ранняя осень – время случайных, неповторимых и очень простых подарков. Она щедра на сюрпризы, которые в другое время и не пришли бы нам в голову. Осенние листья, шишки, овощи и фрукты, грибы и ягоды…
           В  группах  дошкольного образования МКОУСОШ № 4 п. Хинганск в начале учебного года стало доброй традицией проводить  конкурс поделок из природного материала. В этом году выставка открылась в преддверии Дня дошкольного работника и стала своеобразным подарком коллективу дошкольных групп.
         Осенние поделки – это процесс творческий, он объединяет душевные и творческие порывы всех членов семьи и воспитывает интерес к природе, творчеству, развивает фантазию. С каждым годом всё больше семей принимает участие в выставке, поражая неординарным подходом к использованию природного материала.
Выставка расположилась  в холле дошкольных групп. На конкурс были представлены творчески оформленные дары осени – овощи, шишки, ягоды, осенние листья… Композиции имели собственные названия: «Сказочный утенок», «Лесная полянка», «Царство гномов», «Шаман осени», «Осенний круиз», «Ежи на полянке» и многое другое. 

В процессе работы с природным материалом у дошколят закрепляются конкретные представления о растениях, сезонных явлениях в природе,  дети постигают родную природу, осваивают ее особенности посредством совместного труда, что способствует воспитанию любознательности, наблюдательности, усидчивости в надежде поскорее увидеть конечный результат.
Такая форма взаимодействия  с семьями воспитанников  помогает педагогам успешно решать целый ряд воспитательно-образовательных задач: приобщения дошкольников к культурно-эстетическим ценностям, воспитание любви к родному краю, развивать познавательные интересы.
 Итоги конкурса будут подведены на празднике  «Художница – осень», который пройдет в октябре. Всех участников ждут призы.
Василец В.А.

Старший воспитатель

МКОУСОШ № 4 п. Хинганск
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