	Всероссийская олимпиада школьников в 2014-2015 году
	


	

	Уважаемые учителя, учащиеся и родители!

Всероссийская олимпиада - самая массовая в стране.  Всероссийская олимпиада школьников проходит в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный, заключительный.

В школьном этапе всероссийской олимпиады могут участвовать ученики с 5 по 11 класс. Муниципальный этап проводится для учеников 7 - 11 классов. Региональный этап олимпиады проводится для школьников 9-11 классов, победителей и призеров муниципального этапа олимпиады.

Победители регионального этапа приглашаются принять участие в заключительном этапе всероссийской олимпиады.

Всероссийская олимпиада школьников в нашей области проводится по 20 предметам: по 20 предметам: математике, физике, химии, биологии, географии, истории, праву, иностранному (английский, немецкий) языку, обществознанию, информатике и ИКТ, литературе, русскому языку, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, экологии, экономике, мировой художественной культуре, технологии, астрономии.

Приказом Министерства образования и науки РФ от 18 ноября 2013 года № 1252 утвержден новый Порядок проведения Всероссийской олимпиады школьников. 

Сроки олимпиады:

школьный  этап  –  с 1 сентября по 15 ноября   муниципальный этап  – с 16 ноября по 25 декабря; региональный – в сроки, определенные Центральной предметно – методической комиссией.

Организатором школьного этапа является орган местного самоуправления.

В пункте проведения олимпиады вправе присутствовать граждане, аккредитованные в качестве общественных наблюдателей. 

Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своём участии в олимпиаде, в письменной форме представляет  согласие на сбор, хранение, использование,  и публикацию персональных данных своего   ребёнка, а также его олимпиадной работы, в том числе в сети «Интернет». 

В случае нарушения участником олимпиады Порядка представитель организатора олимпиады вправе удалить   участника олимпиады из аудитории.

 Апелляция проводится очно с использованием аудио- и видео-фиксации. 

Организатор этапа олимпиады публикует результаты   на своём официальном сайте в сети «Интернет», в том числе протоколы жюри олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.

Документы для ознакомления:

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 18 ноября 2013 г. N 1252 г. Москва "Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников.

- График проведения школьного этапа всероссийской олимпиады школьников  в 2014-2015 учебном году.
- Образец заявления об ознакомлении родителей с Порядком проведения олимпиады и согласия на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных своего несовершеннолетнего ребёнка, а также его олимпиадной работы, в том числе в сети "Интернет".
Как подготовиться к Олимпиаде?

Портал Всероссийской олимпиады школьников
Интренет-ресурсы с коллекциями олимпиадных задач: 

http://old.info.rosolymp.ru (сайт с большой в России коллекцией задач международных и всероссийских олимпиад по информатике с методическими рекомендациями по их решению); 

http://www.olympiads.ru/moscow/index.shtml (сайт московских олимпиад по информатике); 

http://neerc.ifmo.ru/school/russia-team/archive.html (сайт с архивом задач Всероссийских командных олимпиад школьников по программированию); 

http://www.olympiads.ru/ (сайт по олимпиадной информатике); 

Интренет-ресурсы с коллекциями олимпиадных задач и возможностью их тестирования в реальном масштабе времени: 

http://acm.timus.ru/ (сайт Уральского государственного университета, содержащий большой архив задач с различных соревнований по спортивному программированию);

Интернет – турниры

Сайты интернет-олимпиад для школьников: 

http://olymp.ifmo.ru/ (сайт городских интернет – олимпиад школьников Санкт-Петербурга); 

http://neerc.ifmo.ru/school/io/index.html (сайт интернет-олимпиад по информатике, проводимых жюри Всероссийской командной олимпиады школьников по программированию); 

http://www.olympiads.ru/online/index.shtml (сайт московских онлайн-олимпиад); 

http://olimpic.nsu.ru/acmSchool/archive/2006-2007/train2006/index.shtml (сайт тренировочных олимпиад школьников, поддерживаемый Новосибирским государственным университетом).

Приказ комитета образования Еврейской автономной области от 04.09.2014 № 523 "О проведении муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников" 
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