«Щедрая осень»

Золотая осень всегда завораживает и восхищает своей красотой и яркостью красок:

Березы желтою резьбой

Блестят в лазури голубой,

Как вышки, елочки темнеют,

А между кленами синеют

То там, то здесь в листве сквозной

Просветы в небо, что оконца.

Лес пахнет дубом и сосной,

За лето высох он от солнца,

И Осень тихою стопой

Вступает в пестрый терем свой...



           Да... Этот неразгаданный мир... Как много  интересного таит в себе матушка природа и если добавить немного воображения  и творчества получатся поистине необыкновенные творения.
В  группах  дошкольного образования МКОУСОШ № 4 п. Хинганск  прошел конкурс поделок из природного материала "Щедрая  осень. Серия работ, сделанных детьми совместно с родителями, собиралась воспитателями  дошкольных групп в течение недели и  вызвала большой интерес у дошкольников и родителей. 

 Своеобразный мир даров природы наполнен выразительными и неповторимыми сочетаниями. Здесь присутствуют и овощи,  и дерево, и пластмасса, и бумага, и гербарий, и многое другое...

Выставка расположилась  в холле дошкольных групп. Название – «Щедрая  осень" - пришло сразу, дети и родители охотно согласились участвовать в ней.  Появились  из кабачка – «Попугай Кеша под пальмой», «Катерок», «Пингвин в окружении цветов»,  «Домик Лесовичка»,  «Карета с жителями сказочного замка», «Веселая семейка забавных человечков» -  из тыквы, «Крокодил Гена» -  из огурца, домики из веточек деревьев, гномики из шишек… .   Так  воспитатели и родители имеют возможность показать детям предметы и явления природы в естественных условиях, во всем их многообразии и взаимосвязях;  формируют конкретные представления детей о растениях, сезонных явлениях; рассказывают о творческом создании поделки, сюжета.
 Создавая коллективную работу, дети постигают суть родной природы, осваивают ее особенности посредством совместного труда, что способствует воспитанию любознательности, наблюдательности, усидчивости в надежде поскорее увидеть конечный результат.

Такая форма работы помогает педагогам успешно решать целый ряд воспитательно-образовательных задач: приобщать дошкольников к культурно-эстетическим ценностям, побуждать к творческой деятельности, воспитывать любовь к родному краю, поселку; способствовать обогащению представлений о природном мире, развивать познавательные интересы.

Итоги конкурса будут подведены на «Осеннем балу», который пройдет в конце октября. Всех участников ждут призы.
Василец В.А.

Заведующая структурным подразделением

 МКОУСОШ № 4 п. Хинганск
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